2. JE SO FHEE OO PN - S SALF RIS MR HER SR RiRR (35 1~23)

HEALFWE AEMPEH AL (kg/4F, 4 AA ¥V Fidmg-TEQ/4E)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
g ) K RIERLD S — a3 i ) y - s BAF | o o — R BETE | PEREBERE P
e e WEEOT sk Bl | EEE | B ARG &@fﬂ Al B3 sl - 1 VFLE‘I/ (b - — FrrkE®) i [ZSEE AN g | ATV LT st s T7k§ﬂ LSRG | e E &t
. 7 HEAL % L Vv Ja H i H T | e ik S .
ZELLT i) X X
1SR D K EEL A 541 1,654 7,308 1,178] 55,522 66,203
2|7 7YV T IR 69 19 87
3T VUL BT L 766 21,006 3.8 21,775
4|7 7YV B O DR EEVE 1,422 33 1,455
5|7 ZINE2— (PAFATI)) =F )L 21,006 21,006
6|7 7V EE2 —ERuX L = F L 6.4 0.11 6.6
1T VIR N~ —T F b 3,215 11 3,226
8|7 ZUNLEEAT L 2.2 21,006 0.56 21,008
9|7 7Vu=F L 4.2 9,004 28,879 37,887
1077804 5,266/ 29,078 187,083 1,411 38,160 2,989 10,629 274,617
11| 7L F R A 8.7 8.7
12|]7®hT LT ER 0.30 24,459| 159,783| 1,077,534 7,449 160,901) 258,035 14,172 9,315 0.21 23,131 1,734,780
13[7&h=FL 10,058 4,572 17,413 32,042
14]7 &b 7 SR
15777
162, 2’ —7 VAT Fr=F/L 0.034 0.18 0.22
17 AN =T =P 0.29 0.29
18/ 7=V 7.8 166 174
19[1-73/—-9, 10— 7> F% /v
202—T3I)H)—)L 17,297 2,754,138 2,396,080 5,167,515
21lya)yy 33,090 33,090
22|74 n=)L 6,830/ 1,520 8,350
2385 =TI )T =) =)L 82 82
24 R =TT x )b 78 78
25 ATV 25,900 25,900
26[3—73/—1—Fu~
27| A% 3 207,426 6.0 207,432
28| 7UNT a—)b 1.5 1.5
29/1 =T ULAFY —2, 3—TARF LTS 440 440
BT NLFNARE L 2R R RFED
30\ (TR VD RFEN 10D B 14FT 117,738 121,423) 7,980 4,161,036 1,786,968 6,195,144
DHLO R OZEDREDIIRESD, )
31| T F L ROZDILEY) 1,908 58 11,997 1,318 15,280
327 o 0.030 0.030
33| fiih 26 26
3—AVYTF I AFN—3, 5, 5—FIAF
ML gy = AT F— b 50 0.004 50
35| AT FILT TR
361/ T 253,153 14,104 267,257
3TEAT =/ — /LA 1.3 141 143
2, 2" — (/T uVF L R[(2, 67
38|mE—4, |- 7==L) AR} PTy
/=
39| 7= F KA
40[E7=FF—k 14,700 14,700
417 V=)L 62,133 62,133
12[2—AIF VL TF AL 183 183
A3 A I8T
44V B OZEDE 0.016 5.0 5.0
45| = F o FF—
46 F Fuky F = F L 16,086 16,086
47| 7 HIRA 24,147 24,147
48/ EPN
19[S FAAZ) 176,499 176,499
50 EY 1 —h 60,704 60,704
51|12 — T F L~FH R 3,512 92 3,604
52| 7 F=JINT 31,440 31,440
53| =F LB 4,019,440|  661,918] 1,664 5,150,000 36,782 2,713,375 86,272 32,667 264,043 3,543 3,345 3,269 12,976,318
54| FAF T B —h 54,861 54,861
55| =F L A3
56| =F L A F LR 71,155 39,747 110,902
57| =F L/ )a—LE ) TF LT —F )L 55,441 0.18 24 55,465
58| =F L PV —LE ) AF LT —T L 3,319 20 3,339
59| = FLL VT 1.8 3.1 5.0
60| =FL o PT I MR 218 1,174 6,729 8,121
61|~ %7 178,300 178,300
62|~ ats 1,732,120 1,732,120
63277 Y73k 114,912 114,912




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
Lk KGEFED S E v - . . . BAK | oot —ARBENE | FEEBETE| A
w5 mE Aoy MK | g | g | me WAL ORI WS RSO | gy | g FREE g | SOEEALE gy TR o (ISR TR i s
2L i Vv i ) 4 WHNE | " L7k i E £
64| ThT x> T Uy IR 64,821] 5,164 0.002 69,985
65 =t /bRy 10 10
661, 2—TRFL T X
67|12, 3—TARFT—1—T 1/ /)—)L
687 mEL 3.1 3.1
69 /Zu' 3—TRFT T BN =T 2= )L Tm—T 6.0 6.0
TV AVF U Blat BEBE N N~ Ay
0 B b AR DA 1,426 1,426
T AR 8 22 22
7 Hifb 377 42 (BFEHKN 1075 13FETD
HOKROZDREMIZIRS, )

1—A25 )= 11 0.15 11
T4NT—FIFNT =) =)L 10 10
75| WV LR OEDILEH 1.0 124 2.3 830 1,411 2,368
6 AT —hTaT I N 121 55 175
1IN T LTI IR
78]2, 4—F L/ —)L
792, 6—F L/ —)L 118 118
80 F L 5,303,845  774,419] 16,033] 51,256|10,142,000 4,080,053 188,504 10,757,422] 267,750| 165,445 725,688] 14,172] 5,567 2,519 16,902 32,511,576
81% /U 0.008 0.008
82K O Z DRIEMALE 1,256 2,291 1,826 5,373
837 A 58,709 68 57,049 4,208 120,034
847 VAT — L 2.4 0.20 2.6
85|V LHLT LFER 2,720 36 2,756
86/ 7L —/L 245 5,939 214 6,398
87 /n LR O = fli/nMb e 359 2.5 1,303 1,027 3,174 950 6,816
88 AfiizuLet 98 98
89 /mmy =y 1,140 1,140
907 T 72,141 72,141
Iz TFvr 13,972 0.99 13,973
92[FLT7 = BT 17,544 17,544
93| AT/ — )L 86,270 86,270
94[fifke = 1,176 78 1,254
9BITNT T L 81,824 11 81,835
96|V 7 = /a)—N 6,878 6,878
97|1—mr—2— (FarAF L) LB
98|/ TR
99|/ oL 35 35
100 7L FF/m—/1 106,557 106,557
10175 7m—1L 144,714 144,714
102/1—7ar—2, 4—Y=fa~r v
103[HCFC—142b 286,710 286,710
104/ HCFC—22 1,110,690 1,110,690
105/ HCFC—124
106/ HCFC—133
107|/CFC—13
108 A= 7 y7 111,383 111,383
109 A/Vh—Zruroy
110,37 —Z/ruphrxy
1111 2—/ur—4—=tr7 =y
112|2—7un=pa~_ v
13[r=ov 3,577 3,577
VA5 )T 7 16,683 0.72 16,684
115|7 = RSN 107,123 107,123
16| ~F L F TV VA 880 830
17|57 7ary—n 85,325 187 8.3 85,520
1183/m7 %=1 2,023 2,023
19| 7= 7afy—n 11,470 11,470
120/ ANV b—rma7 /) —/v
12137 —/mu7 < )—)b
1222 —san7u 4 ig
123 {7 UL 10 10
124\ 73vm 19,539 19,539
125/ 7mm Py 17,976 63,994 1,139 1,389 84,498
126|/CFC—115 639 639
127|7aakL s 15,402 55,974 14,404 1,444 87,225
128 fifb ATV
129/4—rmn—3—AFNTx/—)L




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
Lk KGEFED S E v - . . . s BAK | oot —ARBENE | FEEBETE| A
w5 mE Aoy MK | g | g | me WAL ORI WS RSO | gy | g FREE g | SOEEALE gy TR o (ISR TR i s
2L i Vv i ) 4 WHNE | " L7k i E £

130[MCP
13113—/mrR—2—AF )L —1—Tr~
132[ VR O DALEY 1,946 1.7 70/ 16,600 63 18,680
133 ;z‘—t/ﬁuzww%/z’huz~'nv7~k 17,248 0.80 147949
134|FElRE =L 35,821 17,373 628 53,822
135 :f?‘—:‘/ﬁuz~/lx%/i7—zv:\:~7’-/b7ﬁz

=
136 FUF AT LT ER
137> 73K 21,356 21,356
138|273 Ak
139[hF AR 336 389 725
140/ 7 =27 r 3R 5,204 204 5,408
141 23,100 23,100
142
143/14, 4’ =V 7))V T 2=V —F )L

S D AN R D

144 §?§7/{t”%(%jﬁﬁv/7/gﬁjﬁ% 2,325 283 11,546 14,154
145(2— (P=FATI)) 2B ) —/b 17 17
146 | EVIRAAT )L
47| F AR IINT 56,906 56,906
148|717 =2 Abr—)L 28,731 28,731
149| Wi kIR 10 10
150(1, 4—VAF 2,790 1,979 4,769
1511, 3—YA%YF 5,111 5,111
152\ I T 114,363 114,363
1537 hF AR 32,272 32,272
1543 7a~F LTI 19 19
155|N— S Z7unF SV FA) TH VAN 139 898 1,037
156|777 =y
1571, 2—Y7unxy 3,715 87 3,802
158 |Hfifke =Y 5
1593 A—1, 2—Y/ruxFL v
160/ 3 —Yrun—4,4 -7V T 2=

VAT
161|/CFC—12 408,666 408,666
162| 7aE IR 33,726 33,726
163/CFC—114
164/ HCFC—123 54,714 54,714
1652, 4—Y 7Ly
166/1, 2— Y7 —4—=pa~ P
167/1, 4—v 7 —2—=fr ¥
168|470 H 35,582 35,582
16927y 30 124,665 53 124,748
170| 7 FF=a)Y —v 2,812 2,812
1717 aE=aiy —u 26,246] 2,014 28,260
172[AF Y rarh 18,925 18,925
173 e/
174V ==n 165,327 0.94 165,327
175/2, 4—D 150,528 150,528
176/ HCFC—141b 836,761 836,761
177/HCFC—21
1781, 2—Y7unru/ 14 2,185 2,199
179]D—D 7,130,347 7,130,347
180(3, 3’ —v /vy
181V 7nn~ By 22 46,812 5,674,690 1,148 5,394| 5,728,066
1827/ ¥y T 12,690 12,690
183['7/L—h 124,780 4.5 124,785
184[Y7mR=)L 145,571 2.9 145,574
185/ HCFC—225 15,083 15,083
186/ fbAT L 1,985,660 2,858 1,988,518
187[0F7 /v 106,596 106,596
188|N, N—T o /a~F I L7 0.45 0.45
189 N, N—Io7a~nF )L —2—_YF7

V=NV ANT =T IR
190 Py rmup vy 0.039 0.039
19117 aF 47 79,808 79,808
192/ =547 xR A
193| = F N F A AR




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
W K RERD 3 5 ] . . o BAF | e AT EEHMETE | as
o4 v g FEREOS M| A | o | TR VERAL A DA WS IO | g | gege RRRAB g BOHE A v | ST R R TR | AT
. # BERRSE | BA Vv o £ [T | WE ik ey =
FULLT el '3 '3

194 RH
195|705 4R A 69,595 0.19 69,595
196\ AFH F A~ 101,826 101,826
197|~5/v 73,248 73,248
198 AR=—h 4,470 1.0 4,471
199|CI7 VAL A £ 1260 41 41
200 Y=k
2012, 4—vY=prT7=x/—)L
202/ P =P
203[PT == AT 66 0.83 66
2047 z=)L=—F )
2051, 3=V Tz T =V 0.006 0.006
206 WARALT 7o 2,291 2,291
207 % 8 T TFN A=V 280 4674 1,550 6.4 6,521
208/2, 4—V—H—I¥Y—TFNTx)—)L
2097 BEIARAS 25,453 21,937 47,390
2102, 2— V7 OE—2— 7 )7 RETIF 1,601 1,601
211|/\m—2402 535 535
212 216,553 216,553
213 17,868 651 236 18,755
214
2152, 6 AFNT =)
216|N, N—AF LT =) 0.59 34 34
27| FALIT L 20,550 20,550
218[CAF LTI 148 0.50 148
219| VAT N ANVT 4R
220/ PAF NV F AN I BRD KPR
21 R TITHNT 32,860 0.54 32,861
2227 = ) FAHNT
223N, N=CAFARF AT 0.007 0.007
224 Q'FN TAFNRTINT I =N=A% 10,823 696,960 14,217 722,001
225 NIk 20,550 460 21,010
226[1, 1= AFLERTVY
227352 —F 73,040 73,040
9298 3,3 f:/“)(?zlxl:“7:::1le4, 4’ =4

V=AYV T F—h
229|F AT 7 X —PAF /L 319,435 319,435
930 N—(1, 37\‘/“%5‘»7“?‘&) —N' —7=

SN RTG =T 2 =L VT
231 AL — RV
232|N, N—UAF LA LT IR 742,731 742,731
2337 x> b—h 75,546 75,546
234 5L 8.1 0.78 8.9
235 | R WD KPP 0.016 0.016
236 7 AAFL =)L 25,080 25,080
237 KEER O DAL ED 70 1,339 1,704 3,113
238 KFELT VT =)V
239 AR A 321 321
240 AF L 163,892 7.0 9,350 25,345 521,293  45,155] 35,525 117,273 917,841
941 2—ZNVRANF ST AU — 1 — AF LT A

PRI AVVES
242/ LU R OZOILEY 0.27 5,029 0.18 5,030
2437 A4 F B 30,547 30,547
244|577 Ay 2,667,839 1.0 2,667,840
245 F AR 0.008 4,348 4,348
246|F A7 =/ — v
247[€ 5k A
248[FAT V) 265,424 265,424
24970V EVRA 60,243 60,243
250 A% FA 19,604 19,604
2517z =haFAr 312,683 9,253 0.91 321,937
252 7= F AL 4,367 4,367
253|707 = JFKA 4,800 4,800
254 A7 TR RA 6,494 6,494
2557 AT BEDT 2=V T—T ) 45 45
256|7 A1 Wk 148 13 160
251|771 )= 180,103 0.040 19 180,122




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
e KGEFED S E v - . . . S BAT | o g —fRPETE | FEEPETE e
w5 mE Aoy MK | g | g | me WAL ORI WS RSO | gy | g FREE g | SOEEALE gy TR o (ISR TR i s
2L i Vv i @ % TR P WE it E £
258 ~FHAFL LT RTI 77] 65,289 148 65,514
259 P ANT 4TI 396 396
260 7HBXH=/1 280,223 280,223
2617 % 51K 100,748 100,748
2627 F7 /T FLo 190,300 478 2,449 193,228
263/CFC—112
2, 3,5, 6—Th7/nn—/"T7—_V%
2647
2657 M ER AT LK T 2L R
266|177 /LR 13,274 13,274
267\ F A HNT 17,538 17,538
268/ F 7L 288] 231,856 232,144
26917 4h—/L
270/ 7L 7 2V 0.025 0.72 0.75
211 T L7 ZNBED AT I 0.020 0.020
272 SR VAV (B A BRS, ) 194 3,060 4,112 1,065 5,446 13,877
213 /W~ )V =R T VAT La—)L 73 9,374 54 9,501
274\ 8 — )V —RT A FAH—)v
275 R 7 S VBRI R D 2 26,970 13,982 29 1,430,669 526,549 1,998,199
276/ T FF=F L~ HI 60 2,758 2,818
277 N ZF LTI 8,265 41,487 49,752
218 N =FL TR 246 1,384 1,631
279/1, 1, 1—K)rrmnxs
280/1, 1, 2—K)rrmxs
281 M7y 563,131 179 3,434 566,744
282/ N7 76 410 486
28312, 4, 6—hJrun—1, 3, 5— N7 9.0 9.0
284/CFC—113
2857007 5,634,305 5,634,305
286/ N ZHE L 15,324 15,324
287/2, 4, 6—h)rmn7=/)—)L
288/CFC—11 689,160 689,160
289|1, 2, 3—h)/mrrm/ v
290 M) 7mm P 309 309
1, 3, 5—RM=A(2, 3—=HRF T mE L)
291/—1, 3, 5— N7 —2, 4, 6(1H, 3 83 83
H, 5H) — kA
292 N7 FNLT IV
293N 7 L5 127,373 127,373
29412, 4, 6— R 7 RET = /)—)L 3.8 3.8
295/3, 5, 5= RUAF /L —1—~FH /)—/L
29611, 2, 4— NJAF LB 1,208,987 28,116] 22,427 27,671 1,533,645 14,298 3,467 60,955| 2,899,564
29711, 3, 5—RUAF LB 525,257 8,219/ 6,092 1,568,000 38,809 870,079] 31,546 40,319 72,950 1,900 5,920 3,169,090
298 NILw AV T F—h 243 0.008 243
299 MVAYY 1.8 5,660 5,662
300 Ly 8,716,580 1,335 93] 523,543] 6,539,270 349,285 55,719/18,847,601| 400,011] 248,018 902,590| 10,629] 4,833 21,481 759| 36,621,748
301 My V73 501 501
302/ 77 XL 96,138] 62,506 50 62,550 19,440 2,003 242,687
303/1, 5—FTHLL VAN =AYV T F—]
30480 2.1 2.1
305 ML A 399 1,485 5,789 2,790 8,125 18,588
306 7 ZUNEEAFH AT L 5.1 143 148
307 AR LY L= A
308/ =)L 4.8 179 184
309 =7V AL A 177 303 78,303 1,422 3,299 83,504
310 =hV = =g 6.0 6.0
311 AN h—=kr T =V—/L
312/ ANV —=brT =V
313|=hrZ UtV
31437 —=frrur~ By
315 A/NVh—=btrbro
316/ =hr P 28 28
317 =k A 6.2 6.2
318| “hifb iR 32 223 255
319| /v~ — =)V )va— v
320 /=T =) —)v 0.81 5.5 6.3
321 AT VLA 3.4 2,787 5,878 151 8,820




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
W KGEFED S IE e . § - y . S LAF o —fRPETE | FEEPETE e
o LZyed : 5 P g URFEBATS | Bei A Al B A 3 LA = | 7 iE o — FEEREE) RIEH | 2% we | AVURE U7 EREA R KL o aal
[ ?ﬂ%ﬁfgg SR ] BeER | BE 1 B e S i [EEVE -k W i Wi T KE e ﬂ;%/ Wi fraen %&%ﬁﬂﬁﬁ %bﬁgﬂﬁﬁ

5 —[N, N—E2(2—TEFLAtFT=

F)TI]—2 —(2—TnE—4, 6
B aT e =T ) 4 ANV TERT 82 1,643 2:425

=UK
3232 AR 16,175 1.9 16,176
394 1, 3—tR[(2, 3—=RIZT 7 ut )4

FUIES
325 A% L4 229,374 9.9 229,384
326|707 FUL
327/1, 2—EA(2—/mn7c= L) LRIV
328[F 1 58 24,576 241 24,875
329V — /3 A—h 140,731 140,731

ER(1—AF ) —1—Tz=/L=F)L) =~
330 o 281 62 344
331 | B AH A 17,541 17,541
332 fit 5 K O D AL A1) 0.001 618 0.27 318 374 1,311
333ER 99 99
334/4—ERRX VR BFMAT IV 465 465
335|N— (4—tRu¥ s 7o=l) 7 Er7 3K 43 43
336/ LR /o 84 747 831
337/4— N—1—vranFiy
338[2—E'=/LEVS
339N—E =L —2—ErJR
34067 ==L
341[E 2 1,477 1,477
342 62 141 203
343 W Ta—)v
34| T = VAF T
345 7= VER TV
346[2— 7 =L T x/)—)L 10,000 14 10,014
347 IN—7==/L~L A3
3487 ==L YT 313 313
349 7= /) —/L 2,651 87 1,504 4,241
350 ~UL AR 10,684 11,748 22,432
3511, 3—7 4=y 14,714 34,034] 576,825] 11,391 43,480 262,573| 14,172[12,826 27 970,042
3527 4 )EY T UV
353| 7 HNVEEY =TV 7.9 7.9
354| 7 4IRS — )V~ )V —T F )L 1,066 2,098 23,741 26,904
3557 4 )UIEE A (2— ZF L~F L) 12,935 1,220 14,155
356\ 7L NE )N~ — T F =RV 386 386
3577/ n7 45,808 45,808
358|777 /UK 4,082 4,082
359 IV —TF ) —2, 3—TRFT T ur

JLT—F )L
360~ /L 96,320 96,320
361> \aky ST FIL 41,062 41,062
362[7 7z Fyny 10,350 10,350
363 AF YTV 15,960 15,960
3647 = EBHF L A 3,253 3,253
365 BHA
366/ % — v —7F )L =bRr YLAF R
367 AN D= AN —TFNT =) =)L
368/4—F—3 )T FNTx /=)L 15 15 30
369 71/ ULE Y| 17,073 17,073
370V Z < 5,548 5,548
37177 7= TR 1,160 1,160

N—(FZ—x) =T F)N) = 2=V FT
372 S =NVANT =T IR 532 532
47327 A YAV =T F =5 AFNT =

J—Iv
374| 5o ALK K UL DRI 82,473 790,739 127,404 1,000,616
375|2— 77—/
376|754 /m—)L 151,921 0.43 151,921
31775
378 7mE %7 127,190 127,190
379 2—7mEy —1—F—/L 5.0 5.0
380/ /" —1211
3817 nEIIRAL 34,437 12,201 46,638
382/, —1301 11,576 11,576




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

I B 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 3 11 G [ 16 | 17 B 19 20 o1 2 3
W RGO 5 I s - . - S Py — — MR BETE | FE N ETE P
4 mEH WEERO ik mem | mam | omn O EOALCBRAE R REI0 | g | e WRAS g monk e | o b | D0 e vioam  AREGERER) ot

N #l B BA v S H 7] & EHE | WE Jiti 3% iy =
FULLT el '3 '3

T 189,493 99 189,503
384 1—T0ES N 402,570 402,570
385/2— 7 mES 8
386 BL{LAT L 137,835 137,835
387\ WL =L T HAX
388 U RANLT 7
389 §%ﬁ7/’ww%’”7/*”7A*7”U 1,925 26,542 8,487 36,954
390 ~FFAFLL VT 0.040 0.040
39U AFYAF LY =V (YT F—h 54 0.037 54
392 L=k — ~F Ty 2,038,652 88,440 159,638 3,688,452 82,487 35 6.714] 6,064,418
393 ~FF T 15 15
394~V LR OEDLEY) 909 909
395 LAY —TRERO KRR 198 198
396 PFOS
397 R VY =R Nrlk
398 B~V 0.65 0.067 0.72
399~ AT FER 0.22 8,458 248456 6,066 22,210 15,205 3,543 55 304,892
400~ B 122,458 378 292,586 27,810 3,818,242 120,575 254,682 463,620] 14,172|13,538 211 18,572| 5,146,844

1, 2, 4—_UBUNVRVERL, 2—
401 2,2 0.002 0.002
102 A7 =F Bk 31,679 31,679
103~ T 0.26 0.28 0.54
404|_Hrmn7 ) —)v
105\ B>HLE 15,327 5,784 4,032 1,438 1,606,382 1,632,963
406/PCB

R (FAFLzFLy) =T ¥ LT—T)L
407 (FAFRNIEOBEREAS 1205155 C0h | 58444 710,176 1,212 13,153,706 842,658 14,766,197

DROZLDREYNIRD, )
408 i{‘;ﬁi/x*vﬂ =AIFNT ==L 4816 236,720 0.62 237,756 1,619 480,921
409 %%;ij;iibﬁ;}T”"I#T” 6,227 1,113,062 263 2,934,226 1,120,243 5,174,020
410 iﬂf’w/l*vﬂ TIENMT=EAET 13809 462,255 2,254 19,337 7,497 595,192
A1 F VAT LFER 605,731 20,411 92,322 41,830] 2,457,737) 22,266 726,330 776,258 42,517] 6,458 937,534 30,623 6,699 5,766,123
412[ v A R OZDILED 185 1,515 1,031 237 1,389 4,358
413 K7 2V 184 0.26 184
414 K~ AR 0.53 3,551 0.79 3,552
415/ A5 JUM R 1773 303 2,076
416 A SY L2 — =T L ~F L 103 0.006 103
41T AZ I MRS, 3— A%y THEL 0.060 0.060
A8 AFIINR2 — (DAF AT ) ZF L0 2.0 3.0
419 AB VYV ) )V~ )V —T F )L 0.47 0.47
420 AZ VUM BAT L 10,405 12,045 529 52,979
21 4—AFVToAFEL —2—F
IR I 87472 87472
1 AFATI 0.024 0.069 0.093
DU AF N =1 IF AT F—F 106,220 106,220
425|447 asvT
126 T T
IR 34,540 12,862 47,402
42872 )T INT 9,935 10,169 20,104
429 NEAL T AT 9,478 9.478
430 NF YT 1,350 1.350
4317 /% ARy 66,741 66,741
432[ 735X 4,880 4,880
1334 19,850 19,850
4344 F UL 7,222 7,222
435 CVUS Sy I AT 8,995 8,995
436\ 7N T 7 = AFNAT L 7.1 7.1
437|3—AFNF AT r/F— )L
BEAFAT THL Y 561 132,522 35 3.0 133,131
1439]3—AFAEVTY 0.97 0.97

1—AF N —1—Tz==)boF b=~
a0 2T 10 38 48
441 2— (1—AF LT )N) —4, 6—Y=hna

Tx/)—)v
4 ATa= 8,248 8,248




KA

AR PR B (kg/ 5, ¥ A4 Hldmg-TEQ/4F)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
i x4 PRI I . k| g g | YT | man R BRI g
&5 mE WEREOT M| R | bein | e ST RIEALIC AL VIS RO gy | g BRED g SO |y | g o EEHCE TR pnmi w0
i i o i ™ wee | Y e | PRIV AES
43| AV 40,339 40,339
444|N) 7 rF L AbaE 8,870 0.43 8,870
445\ 7L Y F L DAT IV 35,044 35,044
446|4, 4 —AFL T =V
AFLUER(4, 1= ra~Fly)=v

447 T 50 50
418 2T EA A AT =R SO 6,545 19 6,564
49|72V AT AT 7 91,022 2.6 91,025
450V T F LT 12,861 12,861
451|2—AF Y —5—AFNT =D
452|2— AV T IS F T — )L 459 2.0 460
453 BV T TV RO DILED 105 20,369 256 20,729
454[2— CENVRY I VT A) XS F TV — )V 38 38
455 F /LRI 4,264 12,172 16,436
456 VAALT VI=T L 11,812 11,812
457 V7V RA 47,200 64 47,263
458V ABERYA (2— = F L~ b)
459 W ABRN A (2— Zaa = F /L) 125 125
460 D ABERI RV 69 8.1 i
461 W ABERN) 7 ==L 464 1,441 1,904
462V ABEN)— NV~ — T TV 0.009 0.051 0.060

& it 27,547,96329,638,264 | 264,442 776,091)23,432,361 4,222,222 125,445,542 5,737,240/1,263,837| 621,957/47,374,233/1,000,791/1,864,5303,861,223127,578/52,537 115,864 3,414,534 30,547/2,412,660/8,088,243| 172,326 241,328] 187,675,766




